



CITTÀ DI ALTAMURA

CITTÀ METROPOLITANA DI BARI

CHIARIMENTI

PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI DISINFESTAZIONE E DERATTIZZAZIONE DEL TERRITORIO COMUNALE URBANIZZATO, DISINFEZIONE DELLE SCUOLE E IMMOBILI COMUNALI, E PULIZIA, DISINFEZIONE, DISINFESTAZIONE E DERATTIZZAZIONE DEL MERCATO ITTICO IN PIAZZA MATTEOTTI.

Publicazione 21/02/2023

AVVISO

Si informa che, per mero refuso, all'art.11 del Disciplinare è stato indicato, invece dell'importo dovuto all'ANAC dai concorrenti, quello dovuto dalla Stazione Appaltante. L'importo del contributo dovuto all'ANAC dai concorrenti è pari a 20 euro.

QUESITO 1

In merito al punto 6.3, sub h), si chiede di voler chiarire se, possedendo la certificazione UNI EN ISO 14001:2015 settore EA/IAF 35, vigente, con oggetto "Erogazione di servizi di pulizia e sanificazione ambienti civili, industriali ed ospedalieri" e possedendo inoltre EMAS, ECOLABEL, UNI EN 16636:2015, sempre nel settore EA/IAF 35, possa ritenersi soddisfatto il requisito del punto h). Il tutto ai sensi dell'Art.87, comma 2 del DLGS 50/2016.

RISPOSTA 1

Sulla base della descrizione effettuato il certificato indicato appare conforme alle richieste del disciplinare di gara.

QUESITO 2

REQUISITI DI IDONEITA' PROFESSIONALE - Abilitazione ai sensi del d.m. 7 luglio 1997, n. 274.in riferimento al punto b) del requisito professionale, indicate come obbligatorio la fascia di classificazione di cui alla lettera "c", ma per il servizio di derattizzazione e sanificazione come richiesto nel capitolato necessita

delle lettere di classificazione di cui alla lett. "d" riguardane la derattizzazione e la lett. "e" riguardante la sanificazione. Pertanto non è chiaro quale classificazione bisogna avere nello specifico.

RISPOSTA 2

Le fasce di classificazione (economiche) sono definite dall'art. 3 del D.M. 274/1999. Ci si riferisce pertanto alla classificazione in fascia c) ai sensi dell'art. 3 del citato decreto.